



В станице Курской отец признан виновным в причинении смертельных травм своему сыну



Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 64-летнему жителю станицы Курской. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днем 24 декабря 2021 года в ходе распития спиртного между отцом и сыном произошел конфликт из-за оскорбления последним своей матери. В ходе ссоры отец взял кинжал, которым нанес один удар в область руки потерпевшему, после чего ушел в другую комнату. Истекающего кровью сына обнаружила в комнате мать, которая и вызвала скорую помощь. По дороге в больницу мужчина скончался от потери крови.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1713649>